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BESLUITENLIJST 
 

Besluitvormende raadsvergadering dinsdag 12 december 2023  
 
 

Aanwezig  Gemeenteraad:  
Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle), Roy van Gorkom (Lijst Riel Goirle), Erik Schellekens (Lijst Riel Goirle), Isabelle Visser-Seijkens (Lijst Riel 
Goirle), Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel), Joris Duijsters (Gezond Verstand Goirle Riel),  
Nancy Jansen-van Iersel (Gezond Verstand Goirle Riel), Bert van der Velden (Pro Actief Goirle), Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle),  
Antoon van Baal (PvdA), Maggie de Jong (PvdA), Ad van Beurden (VVD), Niels Verschuuren (VVD), Piet Verheijen (D66),  
Michael Meijers (D66) en Ineke Wolswijk (CDA)  
 

 College van burgemeester en wethouders: 
Peter van Dijk (wethouder), Pernell Criens (wethouder), Koos Krook (wethouder) en Maud de Rooij (loco-gemeentesecretaris) 

  

Afwezig  Gemeenteraad:  
Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel) en Arno de Laat (Arbeiderspartij Goirle-Riel) 
 
College van burgemeester en wethouders:  
Liselotte Franssen (wethouder) en Ruud Lathouwers (gemeentesecretaris) 

  

Voorzitter Burgemeester Mark van Stappershoef 

Raadsgriffier Frits Harteveld  

                                                                                                                                                               
  

Opmerking De vergadering van dinsdag 12 december 2023 kunt u hier terugkijken. 
 

  

https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Besluitvormend/2023/12-december/19:30
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

1 Opening De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering. 

   

2 Vaststelling van de agenda De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

   

3 Vaststelling besluitenlijst van: 
 

- de besluitvormende raadsvergadering van dinsdag 7 
november 2023; 

- de hamerraadsvergadering van dinsdag 28 november 2023; 
- het besloten deel van de hamerraadsvergadering van 

dinsdag 28 november 2023 (geheim). 
 

De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld.  
 

   

4 Lijst ingekomen stukken Vragen over de lijst van ingekomen stukken 
Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel) heeft vragen gesteld over de brief 
van de brief van de Belangenvereniging Riel. 
 
Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle) heeft vragen gesteld over het jaarverslag van de 
bezwaarschriften.  
 
Toezegging 
De raadsgriffier zorgt ervoor dat het jaarverslag van de bezwaarschriften voortaan 
wordt geagendeerd ter bespreking in een commissievergadering. 
 
Besluit 
De gemeenteraad stemt unaniem in met de voorgestelde wijze van afdoening van 
de ingekomen stukken. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

   

5 Raadsvoorstel Overgang rekenkamercommissie naar rekenkamer 

 

Voorgesteld besluit: 

1. De Verordening op de rekenkamercommissie gemeente Goirle 
2021 met ingang van 1 januari 2024 in te trekken; 

2. Als leden van de rekenkamer te benoemen van 1 januari 2024 
tot 1 januari 2030: 

a. De heer J.N.M. (John) Verhoeven; 
b. De heer H. (Harrie) Verbon; 
c. De heer C.A.L. (Kees) van Daal. 

3. De heer J.N.M. (John) Verhoeven te benoemen als voorzitter van 
de rekenkamer; 

4. De heer C.A.L. (Kees) van Daal te benoemen als 
plaatsvervangend voorzitter van de rekenkamer; 

5. De Verordening gemeentelijke rekenkamer Goirle 2024 vast te 
stellen. 

Besluit 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
 
 

   

6 Raadsvoorstel Wijziging Verordening Jeugdhulp 2024 
 
Voorgesteld besluit: 

1. De Verordening Jeugdhulp gemeente Goirle 2024 vast te stellen; 
2. De Verordening Jeugdhulp gemeente Goirle 2023 gelijktijdig in te 

trekken. 

Besluit 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

7 Raadsvoorstel Publieke Nota Volksgezondheid regio HvB 2024-2027 
 
Voorgesteld besluit: 

Vaststellen van de Regionale Nota Publieke Gezondheid Midden-
Brabant 2024 - 2027, met in achtneming van gestelde 
kanttekeningen. 

Besluit 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
 

   

8 Raadsvoorstel Wijziging Gemeenschappelijke Regeling (GR) GGD 
Hart van Brabant 
 
Voorgesteld besluit: 

Een positieve zienswijze af te geven voor de wijziging van de 
Gemeenschappelijke Regeling GGD Hart voor Brabant per 01-01-
2024. 

Besluit 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
 

   

9 Raadsvoorstel Wijziging Gemeenschappelijke Regeling 
Veiligheidsregio Midden- en West-Brabant 
 
Voorgesteld besluit: 

Geen zienswijze in te dienen met betrekking tot de ontwerpregeling 
van de Veiligheidsregio Midden- en West-Brabant. 

Besluit 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
 

   

10 Raadsvoorstel Wijziging Gemeenschappelijke Regeling OMWB 2024 
 
Voorgesteld besluit: 

Het college toestemming te verlenen om in te stemmen met de 
wijziging van de Gemeenschappelijke Regeling Omgevingsdienst 

Besluit 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

Midden- en West Brabant 2024, overeenkomstig de bijgevoegde 
ontwerptekst en tegen deze wijziging geen zienswijze in te dienen. 

   

11 Raadsvoorstel Wijziging Gemeenschappelijke Regeling (GR) RAV 
Brabant Midden-West-Noord per 1-7-2024 
 
Voorgesteld besluit: 

Een positieve zienswijze af te geven voor de wijzigingen in de GR RAV 
Brabant Midden-West-Noord (MWN) zodat deze met ingang van 01-
07-2024 kan worden vastgesteld.  

Besluit 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
 

   

12 Raadsvoorstel Wijziging Gemeenschappelijke Regeling regio Hart 
van Brabant 
 
Voorgesteld besluit: 

1. in te stemmen met het voornemen tot intrekking van de 
gemeenschappelijke regeling Regio Hart van Brabant 2022 
en vaststellen van de bijgevoegde ontwerpregeling 
gemeenschappelijke regeling Regio Hart van Brabant 2024; 

2. geen zienswijze in te dienen op de bijgevoegde 
ontwerpregeling gemeenschappelijke regeling Regio Hart 
van Brabant 2024. 

Besluit 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

13 Raadsvoorstel Legesverordening 2024 
 
Voorgesteld besluit: 

Vast te stellen de “Verordening op de heffing en de invordering van 
leges 2024 inclusief tarieventabel 2024”. 

Toezegging 
Naar aanleiding van vragen door de fracties van Gezond Verstand Goirle Riel en 
Lijst Riel Goirle, zegt wethouder Peter van Dijk toe een voorstel aan de raad aan te 
beiden met als uitgangspunt dat de leges 100 % kostendekkend zijn, tenzij…in Q3 
van 2024, zodat deze informatie kan worden betrokken bij de vaststelling van de 
Legesverordening 2025. 
 
Besluiten 
 
Amendement Kostendekkendheid (Pro Actief Goirle en D66) 
Het amendement wordt ingetrokken. 
 
Raadsvoorstel 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
 

   

14 Raadsvoorstel Vaststelling Algemene Plaatselijke Verordening 
Goirle 2024 
 
Voorgesteld besluit: 

1. De Algemene Plaatselijke Verordening (APV) gemeente Goirle 
2021 in te trekken; 

2. De Algemene Plaatselijke Verordening gemeente Goirle 2024 
vast te stellen. 

Besluit 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

15 Raadsvoorstel Delegatiebesluit Omgevingswet gemeente Goirle 
 
Voorgesteld besluit: 

Vast te stellen het: “Delegatiebesluit omgevingsplan gemeente 
Goirle”. 

Stemverklaringen motie en raadsvoorstel 
Michael Meijers (D66), Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle) en Corné de Rooij 
(Gezond Verstand Goirle Riel) leggen een stemverklaring af. 
 
Besluiten 
 
Amendement Evalueren delegatie Omgevingswet (Lijst Riel Goirle) 
Het amendement wordt door de gemeenteraad aangenomen met 12 stemmen 
voor (Lijst Riel Goirle, Pro Actief Goirle, PvdA, D66 en CDA) en 5 stemmen tegen 
(Gezond Verstand Goirle Riel (3) en VVD). 
 
Geamendeerd raadsvoorstel 
Het geamendeerde raadsvoorstel wordt door de gemeenteraad aangenomen met 
12 stemmen voor (Lijst Riel Goirle, Pro Actief Goirle, PvdA en CDA) en 7 stemmen 
tegen (Gezond Verstand Goirle Riel (3), VVD en D66). 
 

   

16 Raadsvoorstel Vaststellen Doelgroepenverordening gemeente 
Goirle 2023 
 
Voorgesteld besluit: 

1. De Doelgroepenverordening gemeente Goirle 2023 vast te 

stellen; 

2. Kennis te nemen van de bijbehorende toelichting. 

Stemverklaring 
Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle) legt een stemverklaring af. 
 
Besluit 
Het raadsvoorstel wordt door de gemeenteraad aangenomen met 14 stemmen 
voor (Lijst Riel Goirle, Pro Actief Goirle, PvdA, VVD, D66 en CDA) en 3 stemmen 
tegen (Gezond Verstand Goirle Riel). 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

17 Raadsvoorstel Reglement van orde voor de 
commissievergaderingen, (hamer)raadsvergaderingen en 
themabijeenkomsten van de gemeente Goirle 2023 
 
Voorgesteld besluit: 

Vast te stellen het Reglement van orde voor de 
commissievergaderingen, (hamer)raadsvergaderingen en 
themabijeenkomsten van de gemeente Goirle 2023. 

Besluiten 
 
Mondeling amendement Rondvraag (Gezond Verstand Goirle Riel) 
Het amendement wordt door de gemeenteraad aangenomen met 10 stemmen 
voor (Lijst Riel Goirle (1), Gezond Verstand Goirle Riel (3), Pro Actief Goirle, VVD en 
D66) en 7 stemmen tegen (Lijst Riel Goirle (4), PvdA en CDA). 
 
Geamendeerd raadsbesluit 
Het geamendeerde raadsbesluit wordt door de gemeenteraad aangenomen met 
17 stemmen voor (Lijst Riel Goirle, Gezond Verstand Goirle Riel (3), Pro Actief 
Goirle, PvdA, VVD, D66 en CDA) en 0 stemmen tegen. 
 

   

18 Raadsvoorstel Slotwijziging 2023 
 
Voorgesteld besluit: 

De baten en lasten van de themaramingen te wijzigen conform de 
Slotwijziging 2023 en de daarbij gevoegde begrotingswijziging vast te 
stellen.  

Toezegging 
Naar aanleiding van vragen door de fractie van Gezond Verstand Goirle Riel zegt 
wethouder Peter van Dijk de raad toe te informeren over de rentelasten (zie 
paragraaf 1.3, bijlage 1 van de Slotwijziging), waarbij ook de baten worden 
betrokken. 
 
Besluit 
Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

19 Raadsvoorstel Bestuurskrachtonderzoek 
 
Voorgesteld besluit: 

In te stemmen met de onderzoeksopdracht van een 
bestuurskrachtonderzoek binnen de gemeente Goirle wat uitgevoerd 
zal worden door een nader te bepalen onderzoeksbureau.  

Besluit 
Het raadsvoorstel wordt door de gemeenteraad aangenomen met 12 stemmen 
voor (Lijst Riel Goirle, Pro Actief Goirle, PvdA, VVD en CDA) en 5 stemmen tegen 
(Gezond Verstand Goirle Riel (3) en D66). 
 

   

20 Raadsvoorstel Benoeming commissievoorzitters 
 
Voorgesteld besluit: 

De voorgedragen personen benoemen tot voorzitter en 
plaatsvervangend voorzitter van de commissie Sociaal én tot 
voorzitter en plaatsvervangend voorzitter van de commissie Fysiek. 

Besluit 
 
De gemeenteraad besluit: 

- Antoon van Baal (PvdA) te benoemen tot commissievoorzitter Sociaal met 
15 stemmen voor en 2 stemmen tegen; 

- Ineke Wolswijk (CDA) te benoemen tot plaatsvervangend 
commissievoorzitter Sociaal met 16 stemmen voor en 1 stem tegen; 

- Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle) te benoemen tot commissievoorzitter 
Fysiek met 17 stemmen voor en 0 stemmen tegen; 

- Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel) te benoemen tot 
plaatsvervangend commissievoorzitter Fysiek met 15 stemmen voor en 2 
stemmen tegen. 

 

   

21 Moties over niet op de agenda opgenomen onderwerpen 
 
 

Besluiten 
 
Motie Verplichte participatie en bindend advies bij buitenplanse 
omgevingsplanactiviteiten (Lijst Riel Goirle) 
De motie wordt door het college overgenomen. 
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Motie Aanpak onveilige situaties (Gezond Verstand Goirle Riel) 
De motie wordt door de gemeenteraad verworpen met 14 stemmen tegen (Lijst 
Riel Goirle, Pro Actief Goirle, PvdA, VVD, D66 en CDA) en 3 stemmen voor (Gezond 
Verstand Goirle Riel). 
 

   

22 Inlichtingen vanuit het college Wethouder Pernell Criens informeert de raad over de kerstactie: Samen voor 
elkaar – een kerstcadeau voor iedereen. In de week voor kerst cadeaus ingezameld 
onder alle inwoners, verenigingen en bedrijven. Waarna dorpsgenoten die het 
minder breed hebben en wel een steuntje in de rug kunnen gebruiken één of 
meerdere cadeaus kunnen uitkiezen voor zichzelf en hun familieleden. Het 
Dorpsteam coördineert de actie in samenwerking met Jan van Besouw, de 
gemeente en vele vrijwilligers. 

Wethouder Peter van Dijk informeert de raad dat de antwoorden op de vragen van 
de fractie van Lijst Riel Goirle over de huisvesting van bijzondere kwetsbare 
doelgroep uiterlijk vrijdag 15 december 2023 verstuurd. 
 
Burgemeester Mark van Stappershoef informeert de raad aan begin van de week 
van 18 december 2023, het uitvoeringsprogramma wordt verstuurd en dat op 
donderdag 14 december 2023 de nieuwe gemeentelijke website wordt gelanceerd. 
 
Maggie de Jong (PvdA) informeert, als plaatsvervangend lid van de 
Adviescommissie Regio Hart van Brabant, de raad over actualiteiten en doet  een 
oproep aan de raadsleden om deel te nemen aan de radenavond Hart van Brabant 
op woensdag 31 januari 2024 om 19.30 uur in Tilburg. 
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23 Vragen aan het college Fractie Pro Actief Goirle 
 
Verkeersveiligheid de Lage Wal en de Hoge Wal 
Bert van der Velden geeft aan dat de antwoorden op hun vragen, voldoende zijn 
beantwoord naar aanleiding van de bespreking van de motie Aanpak onveilige 
situaties (Gezond Verstand Goirle Riel) tijdens agendapunt 21. 
 
Fractie Gezond Verstand Goirle Riel 
 
Bemensing stembureaus 
Corné de Rooij stelt vragen aan het college over de bemensing van de 
stembureaus op woensdag 22 november 2023. 
 
Burgemeester Mark van Stappershoef geeft namens het college antwoord op deze 
vragen. 
 
Brief Belangenvereniging Riel 
Corné de Rooij geeft aan dat de vragen over de brief van de Belangenvereniging 
Riel voldoende zijn beantwoord tijdens de bespreking van deze brief bij 
agendapunt 4 (lijst van ingekomen stukken). 
 
Fractie D66 
 
Uitvoering Nota zon en wind 
Michael Meijers geeft aan dat de fractie van D66, eerst de antwoorden op de door 
de fractie van Pro Actief Goirle gestelde vragen over dit onderwerp afwacht en nu 
nog geen vragen aan het college stelt over de uitvoering van de Nota zon en wind. 
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Raadsinformatiebrief inkoop sociaal domein 
Afgesproken wordt dat Michael Meijers de vragen over de raadsinformatiebrief 
met betrekking tot de inkoop sociaal domein, schriftelijk stelt.  
 

24 Sluiting De voorzitter bedankt iedereen voor zijn komst en inbreng en sluit vervolgens om 
23.29 uur de vergadering. 
 

 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 6 februari 2024,  
 
de raadsgriffier,         voorzitter, 
 
 
 
 
 
Frits Harteveld         Mark van Stappershoef 


